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Martedì 30 Marzo alle ore 15.30 si terrà la riunione del Consiglio comunale presso la Sala Consiliare di Piazza Scaffidi; in ottemperanza alle disposizioni sul contenimento dell’emergenza epidemiologica da COVID-19, la seduta si terrà a porte chiuse e la riunione verrà trasmessa in diretta streaming sul Canale Youtube “Comune di Patti”. nella riunione saranno discussi i seguenti punti all'ordine del giorno:

1.   

Mozione - Strada a scorrimento veloce Patti-Taormina (su proposta del Presidente del Consiglio);

2.   

Regolamento comunale del nuovo canone patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria – Approvazione (su proposta del Sindaco);

3.   

Regolamento per l’applicazione del canone di concessione per l’occupazione delle aree e degli spazi appartenenti al demanio o al patrimonio indisponibile, destinati a mercati realizzati anche in strutture attrezzate - Approvazione (su proposta del Sindaco);

4.   

Variazione al Bilancio di previsione finanziario (su proposta del Sindaco);

5.   

Riconoscimento Debito Fuori Bilancio: pignoramento presso terzi a seguito sentenza del Giudice di Pace di Patti n. 144/14 – Assistito Papa Veronica – Difensore avv. Barbiera Marco (su proposta del Sindaco);

6.   

Utilizzo fondi Recovery Plan e Costituzione cabina di regia (su proposta del Sindaco);

7.   

Interventi economici a seguito dello stato di calamità dichiarato dalla Regione Siciliana dopo gli incendi 30 giugno 3 luglio 2017 - Mozione (su richiesta del Consigliere Tripoli);

8.   

Modifica Regolamento Comunale – Proposta di delibera (su richiesta dei

 Consiglieri Prinzi + 8);

9.   

Illuminazione Contrada Lupa – Discussione e Mozione (su richiesta dei 

Consiglieri Prinzi e Di Santo);

10.   

Stato di emergenza strada Contrada S. Paolo – Discussione e Mozione (su richiesta dei 

Consiglieri Prinzi e Di Santo);

11.   

Completamento lavori messa in sicurezza centro storico via Vescovo Natoli – Discussione e Mozione (su richiesta dei 

Consiglieri Prinzi e Di Santo).
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